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FICHA 19  

 

Nombre y apellidos: …………………………………………………………… 
 
 

 Jesús tiene 34 cartas y Gloria tiene 25. ¿Cuántas 
cartas tienen entre los dos? 
 
Datos:Datos:Datos:Datos:               Operaciones:Operaciones:Operaciones:Operaciones:    
Jesús tiene      cartas. 
 

Gloria tiene      cartas. 
 

Solución: Solución: Solución: Solución:     
Entre los dos tienen      cartas. 
 
 En el cumpleaños de María había 57 globos. Si se 
explotaron 21, ¿cuántos globos quedaron llenos? 
 
Datos:Datos:Datos:Datos:               Operaciones:Operaciones:Operaciones:Operaciones:    
Había      globos. 
 

Se explotaron      globos. 
 

Solución: Solución: Solución: Solución:     
Quedaron      globos. 
 
 ¿Cuántas falta para llegar a 60? 
 

      

    

    

    

    

 

    

    

    

    

 


